



BOLETIN EXTRAORDINARIO DE LA PROVINCIA DE LEON, DEL DIA 25 DE OCTUBRE DE 1873.

GOBIERNO DE PROVINCIA

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion, en telegrama que acabo de recibir, me participa lo siguiente:

«Las noticias recibidas hoy de diferentes provincias son satisfactorias para la causa del orden. Las facciones de la provincia de Alicante, careciendo del apoyo de muchos de los partidarios del Pretendiente y perseguidos de cerca por las bizarras columnas del ejército, se hallan en el mayor desaliento, habiendo comenzado en sus filas la desercion que están llevando á cabo grupos numerosos. En Bienvenida (Badajoz), se ha restablecido el orden y los sediciosos sometidos á los Tribunales serán castigados con todo rigor. Han entrado en Francia por Moselle 400 facciosos dispersos, perseguidos por el Coronel de Bailén. En Querol fué destrizada por el batallon de Barcelona una partida de 300 hombres. Se confirman la muerte en Prades de los cabecillas carlistas Cercós y Cenaros y la desgraciada pérdida del Teniente Coronel Matuzana. En Cuenca se celebran reuniones del Ayuntamiento y Junta de defensa para prevenirse de un nuevo ataque de las facciones.

El espíritu en esta region está mucho mas levantado. Las autoridades despliegan toda su energia y la faccion se encuentra menos alentada. En el término de Bibasa (Santander) la columna de Itamales batió anteayer tarde á la partida del titulado Comandante militar de Ampuero, cogiendo á este prisionero. Segun comunica el Gobernador de esta provincia, el hecho de que dá cuenta ha de dar benéficos resultados, por el auxilio que á las facciones navarras prestaba esta partida.

El Alcalde de Aguilar, por último, comunica que nuestra escuadra ha establecido el bloqueo frente á Cartagena, con cuyo hecho, operando en combinacion con nuestras tropas, es de esperar que muy en breve esta plaza haya de someterse y terminar en ella la rebelion separatista tan dañosa á la Patria, la Libertad y la República.»

Lo que se hace público por medio de este extraordinario para conocimiento y satisfaccion de los pacíficos habitantes de la provincia.

Leon 25 de Octubre de 1873.

El Gobernador,
Manuel A. del Valle.